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Warm habitat

MYTE by Tonon Evolution
Made in Italy

Tonon Evolution ha creato MYTE, il calore personale ecco la nostra prima collezione di prodotti nuovi, semplici, con innovative 

forme essenziali che vi aiuteranno a realizzare caldi spazi abitativi che esaltano e rispettano la vostra personalità, confida nella 

nostra esperienza: questo è solo il “preludio”.

Tonon Evolution ha creado MYTE, el calor personal He aquí nuestra primera colección de productos nuevos, simples, con 

innovadoras formas esenciales que os ayudarán a conseguir cálidos espacios habitables que realzan y respetan vuestra 

personalidad,confiad en nuestra experiencia: esto es solo el “preludio”.
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Us

La colección Zero de Myte, creada por el diseñador Alessandro Masturzo, nace del concepto de que 

calefaccionar es experiencia y técnica funcional, pero también es decorar.

La larga historia de nuestro made in Italy nos ha enseñado que los límites a la creatividad son pocos: 

por tal motivo, más allá de la colección, estaremos a vuestro lado para realizar originales soluciones a 

la medida de vuestras necesidades, hasta lograr la pieza única fabricada junto a vosotros para hacer 

vuestra casa más vuestra hablad con nosotros: Tonon Evolution es el calor a medida.

La collezione Zero di Myte, disegnata dal designer Alessandro Masturzo, nasce dal concept che 

riscaldare è esperienza e tecnica funzionale, ma è anche arredare.

La lunga storia del nostro made in Italy ci ha insegnato che pochi sono i limiti alla creatività: per questo, 

oltre alla collezione, saremo al vostro fianco per realizzare originali soluzioni sulla misura di ogni vostra 

esigenza, fino al pezzo unico costruito insieme a voi per fare più vostra la vostra abitazione; parla con 

noi: Tonon Evolution è il calore su misura.

4 5



Display
pag. 8-9

String
pag. 10-11

Eclipse
pag. 12-13

Unit
pag. 14-15

Baobab
pag. 16-17

Layout
pag. 18-19

6 7



Display

Zero collection Made in Italy

Discreto ma deciso, un radiatore a pannello di linguaggio 
innovativo, semplice per l’essenzialità della forma, che 
nasconde nella cornice - che ottimizza la radiazione di 
calore - tutte le funzioni secondarie.

Discreto, pero decidido: un radiador de panel con 
lenguaje innovador, simple por la esencialidad de su 
forma, que oculta en el marco - que optimiza la radiación 
de calor-todas las funciones secundarias.

8 9



String

Zero collection Made in Italy

Mutuato dal classico calorifero ad altezza ridotta, 
unisce le prestazioni di questa tipologia di prodotto 
ad una tensione verso una vivibilità e funzionalità 
più ampie. Il modulo riscaldante di base può essere 
ampliato in funzione della dimensione degli ambienti e 
personalizzato con l’inserimento di ripiani funzionali in 
marmo di Carrara o di materiali di vostra scelta.

Transformado del clásico radiador de altura reducida, 
combina las prestaciones de este tipo de  producto 
con la tensión hacia una habitabilidad y funcionalidad 
más amplias. El módulo de calefacción base puede 
ser ampliado en función del tamaño de los ambientes 
y personalizado con la introducción de estantes 
funcionales de mármol de Carrara o de materiales de 
vuestra elección.
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Eclipse

Zero collection Made in Italy

Rotondo come il sole, in lamiera traforata con sfumature 
cromatiche, sottile, un complemento d’arredamento 
capace di integrarsi in ogni ambiente valorizzandolo 
esteticamente con la sua compiutezza formale.

Redondo como el sol, de chapa calada con matices 
cromáticos, fino, un complemento de decoración capaz 
de integrarse en cualquier ambiente, valorizándolo 
estéticamente con su perfección formal.
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Unit

Zero collection Made in Italy

Un classico rivisitato. E’ bastato dare una posizione 
inclinata ad un ormai tradizionale manufatto per 
superare i limiti tipologici dell’antico scaldasalviette ed 
esaltarne la funzionalità con la discrezione del ritorno ad 
una posizione dimenticata ma familiare.

Un clásico renovado. Ha sido suficiente darle una 
posición inclinada a un ya tradicional artefacto para 
superar los límites de la tipología del viejo calentador de 
toallas y exaltar su funcionalidad con la discreción del 
retorno a una posición olvidada, pero familiar.
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Baobab

Zero collection Made in Italy

Magico come l’albero della savana: la purezza della 
verticalità essenziale è integrata da due mensole 
orizzontali che trasformano la forza del calore in 
spazio abitabile. Diventa ancora più vivibile attraverso 
l’eventuale integrazione di una seduta funzionale.

Mágico como el árbol de la sabana: la pureza de la 
verticalidad esencial está integrada por dos ménsulas 
horizontales que transforman la fuerza del calor en 
espacio habitable. Se vuelve todavía más habitable a 
través de la eventual integración de un asiento funcional.
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Layout

Zero collection Made in Italy

Architettura verticale, lineare: una parete che divide il 
volume dell’abitare. Un dono a chi sa come progettare, 
dividere, celare gli spazi grazie alla linearità di una 
soluzione nata per riscaldare e definire le parti della vita 
e del lavoro di chi abita.

Arquitectura vertical, lineal: una pared que divide el 
volumen de la habitación. Un regalo para quienes saben 
cómo proyectar, dividir, ocultar los espacios, gracias a la 
linealidad de una solución nacida para calefaccionar y 
definir las zonas de la vida y del trabajo de quien habita.
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Specifiche tecniche - Características técnicas

Display

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

Display (L) DSP180800 1800 800 130 1760 85 16 1889

Display (M) DSP180500 1800 500 130 1760 68 12 1417

Display (S) DSP150500 1500 500 130 1460 49 9 1195

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Appendiabiti 
Perchas de 
ropa

Mensola
Estante

Porta salvietta
Porta toalla

Zero collection

Costruzione in acciaio- Collettore da Ø 35 mm - Nr 8 elementi da 70x11mm – Numero 4 attacchi da ½ - Su richiesta attacchi centrali - Verniciatura a 
doppia mano anaforesi e polveri epossidiche - Kit di fissaggio incluso - Pressione di collaudo 5.2 bar.
Cover removibile senza sconnessione idraulica.

Construcción de acero - Colectors Ø 35 mm - Núm. 8 elementos 70x11mm - Núm. 4 conexiones de ½ “- Conexiones centrales bajo pedido - Pintado 
de” doble capa” anaforesis y polvos epoxís - Kit soportes incluido - Presión de ensayo: 5.2 bares 
Tapa extraíble sin desconexión hidráulica.

Specifiche tecniche:
Características técnicas:
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EclipseString

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

Eclipse Electric ECLP08520 Diam. 852 85 / 30,5 DRY 400 Watt

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto 
d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

String  STR4328500 430 2850 270 2630 120 14 1195

String STR4312200 430 1220 270 1008 51 6,2 400

String STR4308150 430 815 270 600 39 5,1 320

String STR4303950 430 395 270 175 20 2,5 170

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Costruzione in acciaio- 1 elemento Ø 852 - Profondità 85 mm - Verniciatura a doppia mano anaforesi e polveri epossidiche - Kit di fissaggio incluso. 

Construcción de acero - Núm. 1 elemento Ø 852 mm - Pintado de” doble capa” anaforesis y polvos epoxís - Kit soportes incluido.

Specifiche tecniche:
Características técnicas:

Seduta piccola 
Asiento pequeño

Seduta grande 
Asiento grande

Libertà di personalizzazione:
puoi personalizzare la tua configurazione scegliendo una lunghezza tra 395 e 2850 mm, per decidere il numero di elementi ed eventuali piani in marmo.
Costruzione in acciaio - Elementi verticali 40x80mm - Numero 2 attacchi da ½; possibilità di collegamenti a pavimento o a muro - Verniciatura a 
doppia mano anaforesi e polveri epossidiche - Pressione di collaudo 7.8 bar.

Libertad de personalización:
puede personalizar su configuración eligiendo una longitud entre 395 y 2850 mm, para decidir el número de elementos y las superficies de mármol.
Construcción de acero - Elementos verticales 40x80 mm - Núm. 2 conexiones de ½ “ - Posibilidad de conexiones a suelo o pared - Pintado de” 
doble capa” anaforesis y polvos epoxís - Presión de ensayo: 7.8 bares. 

Specifiche tecniche:
Características técnicas:
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BaobabUnit

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

Baobab BBB1900500 2000 500 200 1940 20 6,4 242 Watt

Baobab XXL Electric BBB2001580 2000 1580 500 / 33 7,6 400 Watt 

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

Unit (S) UNT180500 1800 500 200 50 10 5,4 650

Unit ( L) UNT180800 1800 800 200 50 12 5,6 1026

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Specifiche tecniche:
Características técnicas:

Specifiche tecniche:
Características técnicas:

Baobab: costruzione in acciaio - Collettore da Ø 70 mm - Numero 2 attacchi da 1/2 - Verniciatura a doppia mano anaforesi e polveri epossidiche - Kit di 
fissaggio incluso - Pressione di collaudo 7.8 bar.
Baobab XXL: costruzione in acciaio - Collettore da Ø 70 mm + 1 elemento da Ø 35 mm - Verniciatura a doppia mano anaforesi e polveri epossidiche - Kit 
di fissaggio incluso - Sedute: 2 elementi da Ø 300 mm o elemento singolo da 850x300 mm.

Baobab: construcción de acero - Colectors Ø 70 mm - Núm. 2 conexiones de ½ “ - Pintado de” doble capa” anaforesis y polvos epoxís - Kit soportes 
incluido - Presión de ensayo: 10.5 bares. 
Baobab XXL: construcción de acero - Colectors Ø 70 mm - Núm. 1 elemento Ø 36 mm - Pintado de” doble capa” anaforesis y polvos epoxís - Kit 
soportes incluido - Asientos: 2 elementos de Ø 300 mm o elemento único da 820x300 mm.

Costruzione in acciaio - Collettore da 30 Ø mm - Nr 20 elementi da Ø 22 mm - Nr 2 attacchi centrali da ½ - Verniciatura a doppia mano anaforesi e 
polveri epossidiche - Kit di fissaggio incluso - Pressione di collaudo 10.5 bar.

Construcción de acero - Colectors Ø 30 mm - Núm. 20 elementos Ø 22 mm - Núm. 2 conexiones de ½ “ - Pintado de” doble capa” anaforesis y 
polvos epoxís - Kit soportes incluido - Presión de ensayo: 10.5 bares. 

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Sedute in legno/Asiento de madera 

Sedute in legno/Asiento de madera 

Specchio 
Espejo

Porta salvietta
Porta toalla
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Layout Cartella colori - Catálogo de colores :

Modello
Modelo 

Codice
Código 

Altezza 
Altura 
(mm)

Larghezza 
Ancho
(mm)

Profondità 
Profundidad
(mm)

Interasse
Distancia
(mm)

Peso 
Peso
(Kg)

Contenuto d'acqua
Contenido 
de agua

Potenza W
Potencia W        
(Watt Δ 50)

Layout LYT2300850 2300 850 180 50 58 12,5 2122

Specifiche tecniche:
Características técnicas:

Costruzione in acciaio - Collettore da  70x11 mm - Nr. 10 elementi da 50x10mm - Nr. 2 attacchi da 1/2 - Verniciatura a doppia mano anaforesi e 
polveri epossidiche - Kit di fissaggio incluso - Pressione di collaudo 5.2 bar.

Construcción de acero - Colectors 70x 11 mm - Núm. 10 elementos 50x 10 mm - Núm. 2 conexiones de ½ “ - Pintado de” doble capa” anaforesis y 
polvos epoxís - Kit soportes incluido - Presión de ensayo: 5.2 bares .

Modelli disponibili:
Modelos disponibles:

Appendiabiti
Perchas de ropa

Modello senza mensola 
Modelo sin estante

Colori speciali - Colores especiales

RAL

27 Samblè Blu
27 Samblè Blue

36 Quarzo Ossido
36 Oxide Quartz Shade

1L Samblè Grigio Perla
1L Samblè Pearl Gray

23 Samblè Rame Opaco
23 Samblè Matt Copper

26 Samblè Verde 500
26 Samblè Green 500

1AM Tortora perlato
1AM Pearly Turtledove

BE Nero Opaco Soft Touch
BE Black Soft Touch Matt

1BG Nero Lucido Brillante
1BG Glossy Black

1Z Canna di Fucile Antracite
1Z Anthracite Gunmetal

1BH Metallizzato Grigio Sabbia
1BH Metallic Gray Sand

1V3 Pietra Vintage
1V3 Vintage Stone

1BI Grigio Scuro Mixcolor Met.
1BI Dark Gray Metallic Mixcolor

37 Incenso Indiano
37 Indian Incense

20 Oro Opaco
20 Matt Gold

1BJ Rosso Corallo
1BJ Coral Red

RAL 1013 RAL 1021 RAL 3000

RAL 5012 RAL 6019 RAL 7015

RAL 8007

RAL 1015 RAL 3003

RAL 6020

RAL 7022 RAL 9018

RAL 3005 RAL4005

RAL 9005

RAL 3015 RAL 5015

RAL 9001RAL 9007 ALLUMINIO

RAL 1018 RAL 2004

RAL 7044

RAL 9002

RAL 9010

RAL 9006 RAL 7035 RAL 5014 RAL 6005 RAL 6018 RAL 7006 RAL 5000

RAL 5002

1A

1AR 13 1AO 1J 1K 1M 1N 1P

1Q 1AI 1R 1T 1U 010 1W 14

15 16

RAL 9010 MATT

1BM

1AT 1AW 1AX 1AY 1AZ 1G

1H

1B 1C 1D 1E 1F 1AE

RAL 4008

1BA
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Art direction: Arianna Giuseppin
Text: Gianni Marella
Photography: Cristian Macchitella
Graphic Design: Biro



MYTE è un marchio di Tonon Evolution Srl 

Zona industriale 
31046 Oderzo (TV) - ltaly 

ph. +39 0422 20.91.11 r.a.  - fax. +39 0422 20.91.02 
www.tonon.it 


